

Общественно-политическая газета

ГОЛОС КОЛЬЧУТИНЦА



ЗОЛОТОЙ
ФОНД ПРЕССЫ
II СТЕПЕНЬ
2016

№32 (13945)

Выходит с 28 апреля 1928 года

12 мая 2016 года

ЭХО ПРАЗДНИКА



В 71-й День Победы

Широко, торжественно, ярко, празднично отмечали кольчугинцы 71-й День Победы. Фоторепортаж о праздновании см. на 3 и 16 стр. газеты.



ЦИФРА НЕДЕЛИ

2 млрд. рублей

вложено бюджетами разных уровней в реализацию мероприятий федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации 2006-2025 годов» на строительство спортивных объектов во Владимирской области.

На отдых детей

На организацию летнего отдыха детей области в областном бюджете предусмотрено 297,3 млн. рублей.

В 2016 году всеми формами отдыха и оздоровления планируется охватить не менее 74% детей и подростков области. В абсолютных цифрах это порядка 93 тысяч жителей региона в возрасте от 7 до 17 лет. Летом в регионе планируется открыть 30 загородных оздоровительных лагерей, 357 летних лагерей дневного пребывания, 8 палаточных лагерей и 11 лагерей труда и отдыха.

Клещи активизировались

В регионе введен еженедельный мониторинг за инфекциями, передающимися при укусе клещами.

Количество лиц, обратившихся за медицинской помощью по поводу укусов клещей, неуклонно растет. Поэтому для предупреждения инфекционных заболеваний в регионе ведется контроль за специальными обработками территории летних оздоровительных учреждений, парков, скверов и других мест отдыха. Самая лучшая защита от клеща – сезонная прививка, считают специалисты. Вместе с тем, посещая лес, парковую зону или находясь на садово-огородных участках необходимо соблюдать меры предосторожности: надевать плотно прилегающую одежду светлых тонов и применять средства химобработки для одежды, снаряжения и открытых участков тела, осматривать себя вечером перед сном. В случае обнаружения присосавшегося клеща необходимо срочно обратиться в травмпункт или иное лечебное учреждение.

Змеи – это опасно

С наступлением тепла активизировалась жизнь змей, встреча с которыми может быть очень опасна. Они, в основном, обитают в заболоченных местах, около зарослей озер и прудов, днем прячутся в старых пнях, копнах сена, соломы, под камнями, стволами деревьев, в заброшенных карьерах, в развалинах, любят греться на тропинках, больших камнях. Поэтому отправляясь в лес, надевайте длинные плотные брюки и высокую обувь. Наиболее вероятна встреча со змеей в утренние и вечерние часы. Главное правило при встрече с ней – не пытайтесь её поймать, отпугнуть палькой её также не стоит, лучше всего отойти подальше. В случае укуса действовать надо быстро: нужно сдвинуть место укуса и выдавить яд, затем промыть ранку любой жидкостью – водой, спиртом, одеколоном. При подозрении, что укус пришелся в вену или артерию – наложить тугою повязку выше ранки, и, самое главное, быстро обратиться к врачу.

Осторожнее с ежами!

Во второй половине весны ежи покидают места зимовки и начинают активно перемещаться в сумеречное время суток в поисках пищи. Поэтому многократно возрастает вероятность встреч людьми с этим животным.

Потенциально еж может являться переносчиком вируса бешенства. В большинстве случаев это миролюбивое животное и не проявляет агрессии. Но не допускайте прямых контактов с дикими ежами, не позволяйте этого делать детям. Если при контакте с диким ежом произошел укус или повреждение кожных покровов – по возможности данное животное должно быть доставлено в районную станцию по борьбе с болезнями животных для установления наличия заболевания бешенством. У травмированного человека промойте рану водой, затем раствором хозяйственного мыла, можно смазать йодом, зеленкой, забинтовать или наложить антисептическую повязку. Затем – в травмпункт!

9 мая во Владимирской области широко отметили 71-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Во всех уголках региона прошли торжественные митинги, концерты и памятные мероприятия.

Во Владимире праздничные действия начались торжественным маршем «Бессмертного полка». Во главе колонны встали участники международного общественно-патриотического проекта «Звезда нашей Великой Победы», они пронесли копию Знамени Победы площадью 200 квадратных метров – ту самую, которая в этот же день возглавила шествие «Бессмертного полка» на Красной площади Москвы.

В едином строю с участниками Великой Отечественной войны, тружениками тыла, потомками фронтовиков с портретами своих славных родственников в руках прошли глава 33-го региона Светлана Орлова и ее заместители, депутаты Законодательного Собрания, представители духовенства, жители и гости города. Если в год 70-летия Великой Победы в составе Владимирского «Бессмертного полка» было 7 тысяч участников, то на этот раз в шествии приняли участие уже 10 тысяч человек. Шествие стало уже традиционным общественным движением, оно объединило людей всех возрастов, социальных групп и политических убеждений.

В первой шеренге «Бессмертного полка» – портреты 24-х владимирцев, удостоенных звания Героя Советского Союза. Сегодня их именами названы улицы и школы областного центра, им ставят памятники, посвящают книги и фильмы. Всего в годы Великой Отечественной войны на фронт отправились 280 тысяч жителей нашего края, половина из них не вернулась с полей кровавых сражений. В 1941-1942 годах территория Владимирской области стала прифронтовой. Здесь были сформированы 34 воинские части, 4 танковые и мотострелковые бригады, 3 стрелковые дивизии.

Праздничный митинг на площади Победы предваряла Областная хоровая ассамблея, которая второй год подряд проводится по инициативе Губернатора. В этом году хоровое исполнение песен «Я люблю



тебя, Россия» и «День Победы» прошло одновременно во всех городах области. Только во Владимире в хоровой ассамблее их спели более 3 тысяч человек. А всего Сводный хор ассамблей в городах региона объединил около 40 тысяч поющих людей.

Светлана Орлова со сцены праздничного митинга обратилась к владимирцам и гостям города: «Здесь, у Вечного огня, мы отдаём дань глубочайшего уважения поколению, которое вынесло на своих плечах все тяготы самой страшной в истории человечества войны. Имя каждого солдата Великой Отечественной золотыми буквами вписано в священную Книгу исторических судеб нашей страны. Сегодня наша святая долга – не допустить фальсификации истории, передавать из поколения в поколение правду о величайшем подвиге великого народа. Мир помнит эту историю, мир помнит русского солдата! Мир помнит эту Победу и будет помнить всегда!»

Глава 33-го региона отметила, что наши земляки вынесли все тяготы войны вместе со всей страной. Владимирская земля дала Родине 153 Героя Советского Союза и России, 23 полных кавалера Ордена боевой Славы.

«Сегодня в области живёт 26 тысяч ветеранов – участников боёв и тружеников тыла, узников концлагерей.

Некоторые сейчас находятся здесь, среди нас. Они активно участвуют в работе общественных организаций, передают свои воспоминания молодёжи, воспитывая личным примером.

Вы – живая легенда! Подвиг поколения Победителей является для нас мерилом величия человеческого духа, к которому должен стремиться каждый. Огромное спасибо и низкий вам поклон! С Днём Победы!» – поздравила участников торжественного митинга Светлана Орлова.

Участники почтили минутой молчания память владимирцев, павших за Родину, возложили цветы к Вечному огню.

Сразу после митинга на площади Победы состоялся праздничный военный парад под командованием начальника Владимирского гарнизона, командующего 27-й гвардейской ракетной Борисоглебской Краснознаменной армии гвардии генерал-лейтенанта Сергея Сивера.

Парад открыл воспитанники кадетской школы-интерната имени Дмитрия Пожарского, промаршировали юные представители казачества, военнослужащие ракетных войск стратегического назначения, военные лётчики и другие подразделения. В механизированной колонне проехали легендарные автомобили времён Великой Отечественной войны, а также техника, которая сегодня

СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

Чение мер социальной поддержки в соответствии с настоящим Порядком только один раз. Меры социальной поддержки представляются в форме денежных выплат: субсидии на уплату первоначального взноса по ипотечному жилищному кредиту (займу) в размере 20% от расчетной стоимости приобретаемого жилого помещения (исходя из средней рыночной стоимости 1 кв. м жилья в соответствующем муниципальном образовании, определяемой органами местного самоуправления, но не более стоимости 1 кв. м жилья, определяемой уполномоченным Правительством России федеральным органом исполнительной власти для Владимирской области); ежемесячной компенсации в размере 50% расходов на оплату процентов по ипотечному жилищному кредиту (займу) в течение 5 лет. Предоставление мер социальной поддержки осуществляют государственные бюджетные учреждения здравоохранения Владимирской области. В случае расторжения трудового договора с медработником до истечения 5 лет с даты получения средств на первоначальный взнос, этот гражданин в месячный срок с момента расторжения трудового договора возвращается в учреждение здравоохранения полученные средства на первоначальный взнос и компенсацию расходов.

Светлана Орлова –
в составе президиума
Экономического совета
при Президенте РФ

Губернатора Светлану Орлову включили в состав президиума Экономического совета при Президенте России. Соответствующий Указ № 207 подписал Владимир Путин.

Кроме того, в этот орган включены главы областей: Московской – А.Ю. Воробьев, Калужской – А.Д. Артамонов и Белгородской

– Е.С. Савченко, а также президент общероссийской организации «Деловая Россия» А.Е. Репик.

На заседаниях Экономического совета обсуждаются предложения по основным направлениям социально-экономической политики Российской Федерации, определению стратегии и тактики ее реализации, механизмов, обеспечивающих устойчивое развитие и технологическое обновление экономики. Совет собирается не реже одного раза в квартал.

Берегитесь огня

В связи с жаркой погодой управление МЧС по Владимирской области сообщают, что контролируют противопожарную обстановку всеми доступными средствами. К патрулированию привлекают сотрудников Государственной инспекции маломерных судов. С воздуха за ситуацией следят беспилотные летательные аппараты.

Напомним, что на территории области постановлением Губернатора Светланы Орловой установлен режим пожароопасного сезона. До 17 октября запрещено: разведение костров, проведение пожароопасных работ на территориях поселений и городов, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан, на предприятиях, в лесу и в поле запрещено выжигание сухой растительности. За нарушение требований на граждан будет наложен административный штраф до 1500 руб., на должностных лиц – до 15 тыс. руб., а на юридических лиц – до 200 тыс. руб. А сжигание сухой травы, мусора, листвы, бытовых и производственных отходов на территории населённого пункта, в том числе в контейнерах и урнах, влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере до 3 тыс. руб., на должностных лиц – до 10 тыс. руб. и на юридических лиц – до 150 тыс. руб.

ЭХО ПРАЗДНИКА

В 71-й День Победы

9 мая в Кольчугино прошли главные торжества, посвящённые празднованию Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне. 71 год – вот расстояние между водружением Красного Знамени Победы над Рейхстагом и сегодняшним днём, но память о беспримерном подвиге советского народа жива, она передается от поколения к поколению, а потому будет жить вечно.

К 10.00 к площади имени купца Кольчугина с шарами, цветами, флагами и портретами участников Великой Отечественной идут кольчугинцы от мала до велика, идут целыми семьями, с друзьями, родственниками и просто знакомыми, чтобы вместе, дружным строем пройти по главным улицам районного центра и отдать дань памяти воинам-победителям и труженикам тыла.

Объявлен сбор и построение. И вот колонна, в рядах которой представители власти и трудовых коллективов, депутаты городского и районного Советов, старшеклассники городских школ, педагоги, праздничным маршем проходит по центральным улицам города, постоянно пополняясь и становясь всё шире и многолюднее. Впереди колонны, за знаменосцами – со-трудниками и ветеранами ФГКУ «2 ОФПС по Владимирской области» В.И. Фадеевым, В.Н. Печалиным и В.В. Шабановым – и Образцовым духовым оркестром Бавленской детской школы искусств под руководством П. Мурашова, как и во многих городах России, идет «Бессмертный полк». С фотографий в рамках смотрят на нас

солдаты Великой Победы – юные, возмужалые, а порой и совсем седые солдаты-победители, которым каждый из нас обязан и жизнью, и мирным небом над головой...

Праздничное шествие на протяжении всего пути следования восторженно встречают кольчугинцы и гости нашего города, и вот она уже вступает на главную городскую площадь – площадь Ленина...

В этом году торжественный митинг, посвященный Дню Победы, состоялся на площади возле здания администрации. Начальник отдела военного комиссариата Владимирской области по г. Кольчугино и Кольчугинскому району А.В. Серёгин объявляет о его открытии, и звучат первые аккорды литературно-музыкальной композиции «От Москвы до Берлина», посвящённой 71-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. И, конечно же, в центре внимания главные виновники торжества, наши уважаемые ветераны – фронтовики, труженики тыла, дети войны. Именно им посвящают свои концертные номера творческие коллективы и исполнители Центра культуры, молодёжной политики и туризма, артисты Ассоциации кольчугинских театров, исполняя любимые песни военных лет и читая проникновенные стихотворные строки. Им, нашим победителям, дети дарят цветы и открытки.

С приветственным словом к участникам митинга обращаются глава Кольчугинского района В.В. Харитонов, глава города Кольчугино Е.Н. Савинова, глава районной администрации М.Ю. Барашенков, депутат



Законодательного Собрания Владимирской области А.В. Дюженков, председатель районного совета ветеранов войны и труда В.В. Мазур, настоятель Свято-Введенского храма села Флориши отец Вячеслав Буланов. Поздравив с главным и Великим праздником, воспетым в песнях и омытым слезами, они пожелали

главного – быть достойными Великой Победы, передавая память молодым поколениям, и, конечно же, мирного неба над головой, долголетия и здоровья.

... Над площадью – звуки метронома. В память о погибших во время военного лихолетья объявляется минута молчания...

Продолжение см. на 16 стр.



НАГРАЖДАЕМ
ДОБРЫМ СЛОВОМ

Со словами благодарности

В адрес главы администрации Кольчугинского района М.Ю. Барашенкова пришло письмо следующего содержания:

«Уважаемый Максим Юрьевич! Областной Центр народного творчества выражает благодарность Вам, начальнику отдела культуры и туризма М.Т. Беляевой, директору Центра культуры, молодежной политики и туризма И.В. Трухиной, творческой группе – А.В. Рыжкову, В.Г. Кириллову, О.П. Кирилловой, Т.П. Криулиной – за организацию и высокий уровень проведения конкурса художественного слова «Наше слово – 2016», который состоялся в Кольчугино с 8 по 10 апреля 2016 года.

Желаем успехов в работе и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

С уважением, Е. МАСЛОВА,
директор областного
Центра народного
творчества, Заслуженный
работник культуры РФ»

Жизнь так устроена, что мы прямо или косвенно зависим от чьих-то решений. И приятно, когда чиновники не только не оставляют беды и чаяния обратившихся к ним за помощью людей без внимания, но и стараются решить их проблемы как можно скорее. Одна из них – заместитель главы администрации Кольчугинского района Татьяна Викторовна Чуброва.

«Замы» бывают разными: одни выполняют лишь то, что скажет им вышестоящее начальство, а другие часто принимают решения самостоятельно, и Татьяна Викторовна – в их числе. Возможно, сказывается огромный опыт работы, а, может быть, это черта характера такая – не бояться брать на себя ответственность, экономя, таким образом, драгоценное время своего руководителя. И в этом, на наш взгляд, залог успеха любого коллектива.

Татьяна Викторовна всегда старается, чтобы каждый обратившийся к ней не ушел с тяжелым сердцем, она доводит любое начатое дело до логического завершения. А ведь сколько посетителей – столько проблем, и все они ложатся на ее плечи, и каждую нужно помочь решить!

Уважаемая Татьяна Викторовна! В эти праздничные майские дни желаем Вам здоровья, успехов в труде и побольше солнечных дней в Вашей жизни!

С уважением к Вам,
семья ДАВЛЕТШИНЫХ

Администрация ГБУЗВО «Кольчугинская ЦРБ» выражает благодарность сотрудникам предприятия И.П. Яковлев и лично Михаилу Евгеньевичу Яковлеву, принявшим активное участие в благоустройстве терапевтического корпуса Центральной районной больницы.

В. СОРОКИН,
и.о. директора ГБУЗВО
«Кольчугинская ЦРБ»

Приём ведёт глава города

16 мая 2016 года с 14 до 16 часов в кабинете №38 здания администрации (пл. Ленина, д. 2) будет вести приём глава города Кольчугино САВИНОВА Елена Николаевна.

Предварительная запись по телефону 2-41-30.

ПРИМИТЕ
ПОЗДРАВЛЕНИЕ

15 мая –

Международный
День семьи

Уважаемые жители
Кольчугинского района!
Поздравляем вас
с замечательным
праздником –
Международным
Днем семьи!

Ценности, которые прославляются этот праздник, вечны: любовь и верность, радость материнства и отцовства, забота о родных и близких, уважение и взаимопонимание. В них – основа нашей жизни и начало всех начал. И нет ничего дороже, чем добрые глаза мамы, сильное плечо отца, звонкий смех ребенка. Каждый человек связывает свою счастье, прежде всего, с семьей, где тебя любят, всегда поймут и поддержат в трудную минуту.

Очень важно, чтобы каждая семья жила в гармонии, согласии и комфорте, смело и уверенно смотрела в будущее. Чем больше будет таких семей, тем крепче государство, тем сильнее наш район!

Особые слова благодарности и признательности – многодетным семьям, семьям с приемными детьми за щедрость души, родительский труд, терпение и заботу.

В этот светлый и праздничный день желаем всем крепкого здоровья, отличного настроения, счастья и благополучия! Пусть в ваших домах царят тепло и уют, любовь и взаимопонимание, душевная гармония и трепетное отношение друг к другу!

В.В. ХАРИТОНОВ,
глава Кольчугинского района
Е.Н. САВИНОВА,
глава города Кольчугино
М.Ю. БАРАШЕНКОВ,
глава администрации
Кольчугинского района

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Юные кольчугинцы вышли на Парад



5 мая на площади у Вечного огня состоялся ставший традиционным Парад Победы учащихся начальных классов. Маршировали юные кольчугинцы в костюмах, символизирующих форму наших доблестных войск на суше, в небе и на море, под песни военных лет, отдавая дань памяти и уважения защитникам Родины в Великой Отечественной войне. И, забегая вперед, заметим, что этот парад Победы удался на славу!

АКЦИЯ
«Чтобы помнили...»

В преддверии Дня Победы ребята и воспитатели МБДОУ «Детский сад № 10 «Радуга» решили организовать и провести акцию «Чтобы помнили ...»: воспитанники всего детского сада несколько дней трудились над изготовлением символа этого Великого праздника – Георгиевской ленточки: рисовали, красили, склеивали.

И вот 6 мая Георгиевская лента длиной 8 метров была готова. После торжественных мероприятий, посвященных Великому празднику, ребята вынесли и развернули этот символ Победы у здания детского сада в знак солидарности с теми, кто знает, помнит и никогда не забудет подвиг наших прадедов, отцов и дедов!

О. КНЯЗЕВА, воспитатель ДОУ №10 «Радуга»

СОБЫТИЕ

Первые паспорта –
в канун Великой Победы

6 мая в здании администрации состоялось торжественное вручение паспортов четырнадцатилетним кольчугинцам, приуроченное к предстоящему Дню Победы.

Начало торжественного мероприятия ознаменовалось гимном России. А затем с приветственным словом к виновникам торжества обратился глава Кольчугинского района В.В. Харитонов. Он заострил внимание молодежи на предстоящем великом празднике – Дне Победы и еще одном знаковом событии: 6 мая



весь православный мир отмечает праздник в честь Георгия Победоносца. А главное пожелание – быть достойными высокого звания гражданина России. Ведь гражданин – это человек, мысли и поступки которого направлены на благо Отечества, на благо своего народа. Владимир Викторович напомнил, что быть гражданином своей страны почетно и очень ответственно, и вместе с паспортом ребята не только получают права взрослого человека, одновременно на них возлагаются серьезные обязанности. Он призвал бережно хранить свой первый документ и помнить, что именно с сегодняшними школьниками и молодёжью связаны надежды на будущее Кольчугинского района.

Председатель районного совета ветеранов В.В. Мазур поздравил всех собравшихся в зале с праздником, пожелал ребятам хорошо учиться, уважать старших, любить свою страну, свой край, счастья и благополучия.

Радость и торжественность

события с ребятами разделили их родные и близкие, которые во время вручения главного документа специалистом федеральной миграционной службы И.В. Галкиной постарались запечатлеть этот исторический момент на фотоаппараты, телефоны, планшеты: и теперь оно уж точно никогда не сотрется из памяти школьников и их родителей!

Остается добавить, что в канун Великой Победы первый в своей жизни паспорт получили 24 юных кольчугинца. Вот их имена: Артем Алексеев, Мария Асратян, Светлана Бурякова, Зинаида Бобкова, Никита Баев, Анна Гречина, Евгений Глаголев, Денис Данилов, Алексей Киселев, Евгений Комаров, Елизавета Кондратьева, Анастасия Корешкова, Анастасия Коршикова, Мария Морозова, Никита Марков, Евгений Осипов, Мария Полякова, Дарья Панина, Алина Разговорова, Иван Смирнов, Константин Стефанов, Екатерина Трусова, Иван Фролов, Данила Дубинин.



лепту в Победу в самой кровопролитной войне, среди них 7 Героев Советского Союза, 9 генералов, 50 полковников, сотни офицеров, 700 человек были награждены орденами и медалями, и в их числе – прабабушки и прадедушки сегодняшних

мальчишек и девчонок.

Объявляется минута молчания... А затем к стеле погибшим кольчугинцам школьники возложили букеты цветов. Спасибо за мир и за жизнь, солдаты Великой Отечественной!



ДОЛГОЖИТЕЛИ

Счастье жизни – в трудах и учениках

Жительница Кольчугино Лидия Степановна Варковасовой (см. на снимке слева) исполнилось 100 лет. Ветеран Великой Отечественной войны, ветеран труда и сегодня не теряет оптимизма, присутствия духа и бодрости.

Она родилась в далеком 1916 году в многодетной семье в деревне Барыкино Кольчугинского района. Училась в селе Жирославском, где окончила 4 класса. Родители были крестьянами, поэтому и дети, наравне со

взрослыми, включались в тяжелую деревенскую работу и управлялись по хозяйству.

– Вся моя жизнь – в работе, – говорит Лидия Степановна. – Все делала: и пек топила, и хлебы с пирогами пекла, и косила, и со скотиной управлялась. С 16 лет работала в пекарне нашего города.

О лихих военных годах Лидия Степановна говорит с болью: «У мужа была бронь по болезни, поэтому работали в колхозе: пахали, косили, тяжело было. Дети маленькие – 2 и 3 годы



ка, надо кормить, а за работу давали 1 кг хлеба и все». После войны работала Лидия Степановна на заводе имени Серго Орджоникидзе, там же она «заработала» квартиру.

Лидия Степановна – очень добрая, светлая, во всем видит радость, радуется каждому дню. Ей помогают дети и孙ки. Она и сама очень активная, трудолюбивая, заботливая и внимательная.

Еще две долгожительницы Кольчугино встретили свое девяностолетие.

Одна из них – Лидия Николаевна Морозова (см. на снимке справа). Её рабочий стаж начался на заводе: «Я такая маленькая кубышечка была, ящик под ноги подставляла, чтобы на станке работать», – вспоминает Лидия Николаевна. Как и многие тогда, работала и на производстве, и на заготовке леса на нужды фронта. Очень скоро девушку взяли счетоводом в машинно-счетную станцию, затем – в бухгалтерию, где она и проработала всю

жизнь, даже без специального образования, благодаря огромному практическому опыту. Уже пенсионеркой ей снова пришлось трудиться – в качестве наставника молодой смены.

90 лет отметила и Зоя Александровна Трошина. За её плечами – 56 лет педагогического стажа. И большую часть из них она отдала кольчугинской школе №7. У неё сотни учеников, многие из которых живут и работают в Кольчугино, вспоминают своего учителя самыми добрыми словами.

Всех юбиляров-долгожителей в Кольчугино чествовали представители районной администрации, органов социальной защиты населения, местные депутаты. Вместе со словами благодарности им передали и поздравления от Президента России Владимира Путина и Губернатора области Светланы Орловой.

Пресс-служба администрации области

ВСТРЕЧА С ВЕТЕРАНОМ

Рожденный в концлагере



1945 года, пока англичане не освободили узников концлагеря, где находились Роза Иосифовна, Витя и его маленький брат, рожденный за два месяца до освобождения. Именно это и спасло маму с сыном от страшной смерти.

На Украину семья вернулась только в 1947 году: дорога домой заняла два года. Очень часто вагоны, в которых ехали узники, ставили на запасные пути, в тупики. Так, например, в Польше они находились около шести месяцев...

Годы спустя повзрослевший Виктор окончил Красноярскую

школу милиции и переехал в Новосибирск, где и познакомился со своей будущей женой – Галиной Васильевной, на тот момент она заканчивала техникум связи. Затем вместе они переехали на постоянное место жительства в Норильск, где и сыграли комсомольскую свадьбу. Виктор Иванович стал работать заместителем начальника паспортного стола, а в дальнейшем стал командиром ППС в звании прaporщика милиции. Там у супругов родились две дочери. Младшая живет в Норильске, она пошла по стопам отца – в полиции служит уже 18 лет, в

АКТУАЛЬНО
Круглосуточный информационный телеканал «Губерния 33» начал работу

«Губерния 33» – это первый в регионе информационный телеканал, сетка которого целиком состоит из местных программ. Он вещает 24 часа в сутки 7 дней в неделю. Канал доступен в HD качестве абонентам кабельных сетей области.

Как сообщает пресс-служба областной администрации, в сетке канала – важнейшие новости Владимирской области, программы об истории, экономике, образовании и культуре региона. В прямом эфире – люди, слова которых важно владимирцам. «Губерния 33» открыта для новых предложений по наполнению эфира от жителей области, для сотрудничества с другими региональными и муниципальными телекомпаниями.

Официально вещание телеканала «Губерния 33» началось 1 апреля. До конца года телекомпания планирует «зайти» во все города и районы региона. Тестовое вещание уже сейчас доступно в аналоговом (ATV) или цифровом (DTV) пакетах абонентам кабельных сетей в Александрове, Бавленах – «ТРАЙТЕК» (DTV), Балашихе, Владимире, Вязниках, Гороховце, Гусь-Хрустальном, Заречном, Карабанове, Киржаче, Коврове, Кольчугино – «Кольчугинфо» (DTV+ATV), «ТРАЙТЕК» (DTV), Лакинске, Меленках, Муроме, Покрове, Собинке, Ставрове, Струнино, Юрьев-Польском.

Для того, чтобы найти телеканал «Губерния 33», включите автопоиск каналов на своем телевизоре. Ищите в цифровом и аналоговом пакетах (ATV+DTV).

звания капитана работает в отделье ПДН.

В 1999 году по программе переселения с Севера Ковалёвы переехали жить в Кольчугино. А в октябре текущего года эта семья отметит 50-летие совместной жизни.

Мама Виктора Ивановича умерла в 2001 году. Галина Васильевна показала нам документы, подтверждающие, что Роза Иосифовна находилась в концлагере и работала на машинной фабрике, свидетельство о рождении мальчика и деревянные башмачки, в которых Виктор ходил в концлагере – их специально изготавливали для детей-узников. Так же есть общая фотография перед выездом из лагеря, на этом фото есть и маленький Виктор.

Слушая страшную историю одной семьи, вспоминались строки человека, прошедшего ад концлагерей – Мусы Джалиля:

«Нет, сильны мы –
мы найдем дорогу,
Нам ничто не препятствует пути.
Нас, идущих к светлой цели,
много!

Мы туда не можем не дойти!
Не страшась

кровопролитной битвы,
Мы пойдем, как буря,
напролом!

Пусть кому-то быть
из нас убитым,
Никому из нас
не быть рабом!»

**Штаб ОМВД России
по Кольчугинскому району**

«Великая Отечественная война – это величайшее событие XX века», – говорил известный писатель Виктор Астафьев. И хотя после войны прошло уже много лет, эта тема никого не оставляет равнодушными. Еще живы вдовы, дети, которые выросли без отцов, сохранились следы на земле, где проходили сражения, и решалась судьба Родины, советского народа. Еще помнят страшные испытания и бывшие узники концлагерей. Чествуя ветеранов Великой Отечественной, мы вспоминаем и тех, кто познал все ужасы фашистского плена, беспправие и унижение, ежеминутный страх за свою жизнь и бесчеловечные издевательства. Среди бывших узников немало и тех, кому в те военные годы от роду было всего несколько лет. Над ними издевались, их гнали перед немецкими солдатами, идущими в атаку, у них брали кровь для различных целей, над ними проводили медицинские опыты, их наравне со взрослыми привлекали к непосильному рабскому труду. Страшно представить, что дети свою сознательную жизнь начинали в фашистских концентрационных лагерях...

В преддверии Дня Победы в нашем городе и районе проводилось большое количество самых разных мероприятий, посвященных этой памятной дате. А 4 мая начальник штаба ОМВД России по Кольчугинскому району подполковник внутренней службы С.Н. Москаленко и специалист группы кадров ОРЛС капитан внутренней службы О.И. Маркитанова с поздравлениями и пожеланиями долголетия и, самое главное, здоровья навестили жителя Кольчугина, ветерана отдела внутренних дел, бывшего малолетнего узника фашистского лагеря в немецком городе Гайдэ (который, к слову, там и родился) Виктора Ивановича Ковалева (см. на снимке).

В 2009 году Виктор Иванович перенес инсульт, он не может самостоятельно передвигаться и разговаривать, поэтому нас встретила его жена – Галина

**ПОЧТА
РЕДАКЦИИ**

**Спасибо вам
за помощь!**

Наше непростое время требует нестандартных решений. Именно поэтому специалисты биржи труда помогают и тем, кто остался без работы, и людям с ограниченными возможностями подобрать подходящее место работы, соответствующее склонностям, образованию и уровню подготовки соискателя, даже если для этого необходимо коренным образом поменять род деятельности.

Группа из 12 человек была направлена на такую переподготовку в Политехнический колледж. От души хочется поблагодарить коллектив колледжа в лице его директора А.А. Фирсова, педагогов: Е.Ю. Денисову, И.Б. Бабуркину, Г.Н. Фролову и В.Е. Богданову за высокий профессионализм, доходчивость, емкость, корректность и душевность преподавания компьютерной грамотности для возрастных студентов.

*Староста курсов
Н.М. КАЗАРОВА*

Приходите на приём

В общественной приемной местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», расположенной по адресу: город Кольчугино, ул. Дружбы, д. 13, будут вести прием и давать бесплатные консультации:

в понедельник, 16 мая, с 14-00 до 16-00, БАРАШЕНКОВ Максим Юрьевич — глава администрации района;

во вторник, 17 мая, с 14-00 до 16-00, ДАНИЛОВА Надежда Ивановна — член ревизионной комиссии.

В среду, 18 мая, с 14-00 до 16-00, в КТОСе, расположенному по адресу ул. Коллективная, д. 41, прием будет вести АНТОНОВ Юрий Юрьевич — юрист.

Предварительная запись и справки по тел. 2-03-34.

Состоится проверка системы оповещения

Уважаемые кольчугинцы! 16 мая т.г. с 13.30 до 15.00 будет проводиться проверка местной системы оповещения с включением электросирен и громкоговорителей в городе и районе. МКУ «Управление гражданской защиты Кольчугинского района» просит никаких действий не предпринимать.

МКУ «Управление гражданской защиты Кольчугинского района»

Внимание: отлов собак!

МКУ «Управление благоустройства и дорожного хозяйства Кольчугинского района» информирует жителей города Кольчугино: в период с 16 по 18 мая 2016 года в целях повышения уровня благоустройства муниципального образования город Кольчугино Кольчугинского района будет производиться отлов безнадзорных животных (собак) на территории го-

22 мая — день предварительного голосования

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

**№ участка ПГ — 44 (149),
номера УИК 113, 114, 116
КТОС № 4,**

город Кольчугино, ул. Дружбы, д. 13

Город Кольчугино, улицы: 50 лет Октября — дома №№ 3, 4, 5, 5а, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14, 15, 16, 22, 24, Дружбы — дома №№ 11, 13, 13а, 15/18, 17/13, 18а, 18б, Ленина — дома №№ 3/4, 5, 7, 9, 11, 11а, пл. Ленина — дома №№ 1/2, 3

Добровольского — дома №№ 23, 25, 27, 29 и частный сектор с дома № 52 до конца улицы, Дружбы — дома №№ 14, 18, 20, 20а, 21, 23, 25, 27

50 лет Октября — дома №№ 26, 28, 30, Воровского, Добровольского — дома №№ 3, 5, 7, 9, 11, 15/17, 17, 19, 21 и частный сектор с дома № 2 по 34, Дружбы — дома №№ 4, 4а, Заречная, Коммунарская, Ленина — с дома № 16 по 33, Металлургов, Набережная, Новая, Панфилова, Соц. Городок; проезд Московский;

переулки: Воровского, Челиускинцев

**№ участка ПГ — 45 (150),
номера УИК 117-120**

**Клуб «Хозяюшка» при КТОСе № 1,
город Кольчугино, ул. Шмелева, д. 3**

Город Кольчугино, улицы: Берёзовая, Веденеева — дома №№ 1, 3, 4, 5, 7, 10, 12, 14, 16, 18, Загорского, Западная, Инициативная — дома с № 13 по 16, 19, К. Либкнехта, Комсомольская, Куйбышева, Молодежная, Народная, Р. Люксембург, Рабочая, С. Орджоникидзе, Скрябина, Строительная

Котовского — дом № 15, с дома № 17 по № 30, Красноармейская, Ломако, Максимова, Полевая, Садовая, Северная; переулки: 1-й Васильевский, Красноармейский, Садовый улица Веденеева — дома №№ 2, 2а, 6, 8 улица Шмелева

**№ участка ПГ — 46 (151),
номера УИК 121-124, 126, 143, 144**

**МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №6»,
город Кольчугино, ул. Мира, д. 4**

Город Кольчугино, улицы: 7-ое Ноября, 6 линия Ленинского посёлка, Алексеева, Волочаевская, Герцена, Дачный городок, Загородная, Зелёная, Кабельная, Кольцова, Крылова, Ленинградская, Лермонтова, Ломоносова, Мира — с дома № 30 до конца улицы, Мичурина, Новосёлов, Островского, Павлова, Пархоменко, Семилетки, Тимирязева, Цветочная, Шиманаева, Щербакова, Щорса — частный сектор; проезд Загородный;

деревни: Абрамовка, Марьино, Отяевка

5 линия Ленинского посёлка, Спортивная, Котовского — с дома № 1 по 14, 16, 2-я Малая Васильевская, Кабельщиков, Ключевая, Мира — дом № 1/13, Победы — дома №№ 7, 9, 11, Пирогова, Инициативная — с дома № 1 по 12, 17, 18, Чапаева — дома №№ 1а, 1б, 1в, 1г, 2а, Щорса — с дома № 1 по 9

Мира — с дома № 2/15 по 28, Щорса — с дома № 11/18 по 20

5-е Декабря, 4 линия Ленинского посёлка, Владимирская, Невского, Озёрная, Осиенко, Папанинцев, Песчаная, Победы — кроме домов №№ 7, 9, 11, Советская, Станиславского, Фурманова, Чапаева — с дома № 3 до конца улицы, Чкалова, Энгельса, Ким

посёлки Литвиново; Металлист

деревни: Гольяж, Дмитриевский погост, Зайково, Литвиново, Литвиновские хутора, Алешки, Дьяконово, Кожино, Ладожино, Осино, Петрищево, Старая, Тимошкино, Тютьково, дачное товарищество «Барвиха», Деево, Левашово, Фомино

сёла: Богородское, Макарово, Флорищи

**№ участка ПГ — 47(152),
номера УИК 125, 132-137
КТОС № 8,**

**город Кольчугино, посёлок Белая Речка, ул. Школьная, д. 12-а
Посёлок Белая Речка — улицы: Мелиораторов, Молодёжная, Новая, Родниковая, Садовая, Школьная; хутор Белая Речка**

посёлок Раздолье — улица Новоселов;

село Беречино — дома №№ 217, 219, 221, с дома № 223 по 269; деревни: Стенки, Косковка, Микляиха, Новая, Паддубки, Пантелеево, Сафоново, Собино, Тюхтово, Шустино, Журавлиха, Николаевка, Новосёлка, Ульяниха, Авдотьино, Бакинец, Березовая Роша, Воронцово, Кашино, Конышево, Марково, Мильтино, Новая, Новофединино, Ново-Фроловское, Покровка, Поляны, Скрябино, Слугино, Хламостово, Яковлево;

посёлок Раздолье — улицы: Аэрофлотская, Первомайская, Со-вхозная; 1-й Кирпичный переулок

село Беречино — с дома № 1 по 216, 218, 220, 222;

посёлки Вишнёвый, Коробовщинский

сёла: Баулово, Воскресенское, Зиновьево, Коробовщина

полуказарма 166 км;

будка 163 км

**№ участка ПГ — 48 (153),
номера УИК 127-131, 145
МБУК «Культурно-досуговое объединение Бавленского**

сельского поселения», посёлок Бавлены, пл. Мира, д. 1а

Посёлок Бавлены — улицы: Большничная, Вокзальная, Железнодорожная, Заводская, Ленина, Лесная, Мира, Молодёжная, Новоселов, Октябрьская, Полевая, Рабочая, Рачкова — с дома № 1 по 7, Садовая, Станционная, Центральная, площадь Мира, Нефтебаза; переулки: Большничный; Лесной, Новый, Южный;

села: Бавлены, Клины, Большое Кузьминское, Давыдовское, Алексино, Ильинское, Новое;

деревни: Болдинка, Семендюково, Ежово, Зекрово, Плоски, Товарково, Барыкино, Большое Забелино, Лычево, Прокудино, Шишилиха, Большое Братцево, Красный Ручей, Малое Братцево, Обухово, Красная Гора, Глядки, Кривдино;

посёлки: Клины, Большелевик, Серп и Молот, Золотуха

посёлок Бавлены — улицы: Рачкова — с дома № 8 по 19; Силантьева.

Реклама



КОМПЬЮТЕР-СЕРВИС
Продажа, обслуживание, ремонт
компьютеров, ноутбуков, оргтехники.
КАРТРИДЖИ и РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ.
ЗАПРАВКА КАРТРИДЖЕЙ.
Скорая компьютерная помощь.
ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ.
Пер. Гоголя, д. 1, т. 8-919-009-38-28

Реклама

ОКНА, ЛОДЖИИ АЛ, ПВХ.
ОТДЕЛКА БАЛКОНОВ,
УСТАНОВКА КОЗЫРЬКОВ, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ,
МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ.
СКИДКА 1000 р. с изделия из ПВХ при оплате наличными.
м-н «Скарлетт» ИП Пчелюков Ю.С.
Ул. Добровольского, д. 3, т. 2-55-92, 8-910-095-31-19

Реклама

Вниманию населения!
13, 17 и 20 мая,
в **12.20**
в Кольчугине
у рынка
на ул. Победы
состоится продажа
кур-
молодок
белых и рыжих привитых,
утят, гусят
и цыплят бройлеров.
т. 8-903-645-10-52

Реклама

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
КОМПЛЕКСНОЕ - ПРОИЗВОДСТВО - УСТАНОВКА
ТЕПЛИЦЫ
ПАРНИК В ПОДАРОК*
ДОСТАВКА ДО ДОМА*

8-906-613-30-99
8-960-731-74-70
*При покупке теплицы «Основа», «Капелька» или «Кремлевская ЗПТ». Проверьте на сайте и по телефоном.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ
(бытовых и торговых),
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН.

На месте. Гарантия. Низкие цены!
т. 8-906-560-00-94

Реклама ИП Куренков Д.С.
ИНН 503401807150

Реклама

СТРОИТЕЛЬНЫЕ И РЕМОНТНЫЕ РАБОТЫ
«ПОД КЛЮЧ»:
отделка, водоснабжение, канализация,
отопление, электрика, заборы, лестницы и т.п.
Сборка корпусной и встроенной мебели.
ДЕЙСТВУЕТ СИСТЕМА СКИДОК.
т. 8-910-187-67-65, 8-910-184-65-44

Строительная бригада выполнит широкий спектр
строительных услуг.
Кровля, фундаменты, сайдинг,
фасады, заборы.
РЕМОНТ КВАРТИР, ДОМОВ.
т. 8-920-933-20-02, 8-961-114-34-34

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
КСК-СТРОЙ.РФ

Установка и
обслуживание
натяжных потолков

ОКНА ПВХ
отделка помещений

Лучшее соотношение
цены и качества!

замер и консультация
БЕСПЛАТНО

8 (919) 000 98 00

ул. 50 лет Октября, 12

Реклама

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ГРАВИЙ,
ПГС, отсев, навоз от 1 м³.
т. 8-910-675-41-50

Реклама

ПЕСОК, ТОРФ, ЩЕБЕНЬ,
ЧЕРНОЗЁМ, ПЕРЕГНОЙ, ПГС.
т. 8-919-015-14-22

Реклама

ДОСТАВКА Песок, ПГС, щебень, отсев, перегной, навоз, земля, бой кирпича, камень.
Перевозки от 2 до 15 т.
т. 8-919-020-48-80;
8-920-938-90-88

Реклама

НАВОЗ, ПЕСОК,
ЩЕБЕНЬ и т.д.
НЕДОРОГО. ДОСТАВКА.
т. 8-915-762-49-57

Реклама

ДОСТАВКА: перегной, навоз, песок, ПГС, щебень, отсев и мн. др.
В МЕШКАХ: навоз, перегной, торф.
т. 8-915-779-79-70

Реклама

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
Город/межгород, Крым. До 5 т.
т. 8-915-768-51-41

Реклама

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
Газель, тент, 4,1 м. Грузчики.
Мебель. Город/межгород.
т. 8-919-025-01-58

Реклама

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
Город/межгород. Газель тент.
Услуги грузчиков.
т. 8-915-765-02-03

Реклама

ЗИЛ-САМОСВАЛ.
ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, БЕТОН,
РАСТВОР ОТ 1 КУБ.М.
т. 8-919-014-32-53

Реклама

УСЛУГИ ЭКСКАВАТОРА.
Копка ям, траншей, водоводов, колодцев, ленточных фундаментов и т.д. Планировка участков, корчевание пней, вывоз грунта. Широкий-узкий ковш.
т. 8-910-090-23-63

Реклама

Крыши, фундаменты,
заборы, дома, бани
«ПОД КЛЮЧ».
Ремонт квартир.
Натяжные потолки.
т. 8-910-779-83-93

Реклама

САНТЕХНИКА,
ВОДА, ТЕПЛО,
КАНАЛИЗАЦИЯ,
БУРЕНИЕ
на воду.
т. 8-910-678-32-58

Реклама

БЛОКИ
газобетонные
керамзитобетонные
фундаментные
КИРПИЧ
Ø КОЛЬЦА ЖБИ
тротуарная плитка
8-915-750-96-09
www.akulablock.ru

Реклама

НАВОЗ
ДОСТАВКА.
А/М «КАМАЗ»,
зад. выгрузка, цена 5 т.р.
т. 8-910-770-21-15

Реклама

Организация закупает
ЛОМ ЦВЕТНЫХ МЕТАЛЛОВ:
МЕДЬ, ЛАТУНЬ, АЛЮМИНИЙ, АКБ.
Возможен самовывоз.
Ул. Советская, д. 52,
т. 8-920-916-30-48

Реклама

Реставрация пухо-перовых
подушек, одеял, перин.
Стоимость готовой подушки 280 р.
Ул. 2 Сосновая (около
проходной металлопосудного завода)
т. 8-961-114-17-14, 4-46-33

«МУЖ НА ЧАС» - ЛЮБЫЕ РАБОТЫ!
ЭЛЕКТРИКА, САНТЕХНИКА, ВОДА, ТЕПЛО,
КАНАЛИЗАЦИЯ, ВОДЯНАЯ СТАНЦИЯ,
ПЛИТОЧНЫЕ РАБОТЫ
«под ключ». Официально.
т. 8-919-001-05-01

ТЕПЛОСЧЁТЧИК
ПОВЕРКА, РЕМОНТ, МОНТАЖ, ОБСЛУЖИВАНИЕ
УЧЁТ ТЕПЛА, ПАРА, ГАЗА, ХВС, ГВС, СТОЧНЫХ ВОД,
РЕГУЛЯТОР НА ОТОПЛЕНИЕ И ГВС.
т. (4922) 370-280, 8-920-921-41-51
сайт: энергоучёт33.рф

Реклама

ОКНА, ДВЕРИ,
ЛОДЖИИ, БАЛКОНЫ,
ЖАЛОЗИ, РОЛЬСТАВНИ,
ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА

СКИДКА
ПЕНСИОНЕРАМ

А у нас

ЛОДЖИЯ 6 МЕТРОВ

В РАССРОЧКУ 0%

ВСЕГО ЗА 26300 Р*

* ПОДРОБНОСТИ В ОФИСЕ ПРОДАЖ

РЕМОНТ И ОВСЛУЖИВАНИЕ ОКОН

Напротив
Дворца спорта

8(910) 670-36-00
ул. 3 Интернационала, д.72

Реклама

ОРИОН-МЕТАЛЛ
www.cher-metall.ru

г. Александров
Двориковское ш., 25

8 (49244) 9-15-15

ЗАКАЗ
МЕТАЛЛА
по телефону

КРУПНАЯ МЕТАЛЛОБАЗА

- + АРМАТУРА
- + ТРУБА ПРОФИЛЬНАЯ
- + УГОЛОК
- + МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
- + ШВЕЛЛЕР
- + ПРОФНАСТИЛ
- + БАЛКА
- + ЛИСТ Г/К
- + ПРОВОЛОКА
- + ЛИСТ Х/К
- + ТРУБА ВГП
- + ЛИСТ оцинкованный
- + СЕТКА
- Резка в размер-БЕСПЛАТНО!

Реклама

РЕМОНТ

**ТЕЛЕВИЗОРОВ,
ХОЛОДИЛЬНИКОВ,
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН,
МИКРОВОЛНОВЫХ ПЕЧЕЙ.**

Пульты, радиотовары, всё для быта, антенны и
рессиверы для бесплатного ТВ - магазин: Мира, 9.
Недорого. Без выходных.
T. 8-915-761-01-76, в любое время.

ОГРН 304332000029

Реклама

ЗАБОРЫ**всех
видов****ДЁШЕВО****T. 8-930-830-46-56****ПРИГЛАШАЕТ:****МАРИЯ ТУР**РЕКЛАМА
ИП Клименко Д.К.
ИНН 330601429673

17 мая – Дивеево + источники. Цена 1200 р.
21 мая – Матронушка Московская + Новоспасский монастырь +
источник Николая Чудотворца. Цена 550 р.
3 июня – палом. поездка в Троице-Сергиеву Лавру г. Сергиев
Посад (литургия, экскурсия) + Софрино (экскурсия). Цена 750 р.
4 июня – прогулка по ВДНХ. Цена 550 р. или «Москвариум» на
ВДНХ. Цена 1750 р. взр. и 1350 р. дет. (рост до 1,20 м).
11 июня – палом. поездка к Животворящему Кресту с. Годеново +
Антушково. Цена 500 р.
12 июня – Плес (ювелирный магазин г. Приволжск, обзор. экскур-
сия по городу, экскурсия в музее «Русская изба и баня», теплоход.
прогулка по Волге). Цена 1300 р. взр., 1100 р. дет.
19 июня – г. Ярославль (обзор. экскурсия по городу, Ярославский
Кремль, обед, теплоход. прогулка). Цена 1350 р.
25 июня – г. Нижний Новгород (обзор. экскурсия по городу, обед,
теплоход. прогулка, канатная дорога по желанию (200 р.)). Цена
1700 р.
26 июня – Московский зоопарк, заезд в Макдональдс. Цена 550 р.
МНОГОДНЕВНЫЕ АВТОБУСНЫЕ ТУРЫ:
Санкт-Петербург, Екатеринбург, Дивногорье, Карелия, Белоруссия,
Валаам, Сочи, Казань, Крым, Селигер, Золотое кольцо России.

**Запись и справки по телефону:
8-915-799-58-45; 8(49245)2-79-88**

**РЕМОНТ бытовой техники.
8-930-833-29-99**
**МОНТАЖ И ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
ОБОРУДОВАНИЯ ДОМОФОНОВ.**
Тел. 8-999-77-48-000

Реклама

beko

требуются:



- инженер по планированию
- инженер-электроник
- инженер-конструктор
- инженер по переработке
пластмасс

- специалист отдела закупок
- водитель погрузчика
- маляр
- слесари-сборщики

Мы гарантируем: бесплатное обучение, достойную заработную плату,
ежемесячные премии, полный соцпакет, карьерный рост

Будем рады Вашему звонку по телефонам:

8 (49237) 2-61-12; 8 (49237) 2-61-11; 8 (905)142-85-85

e-mail: irina.chudova@beko.ru


<https://vk.com/bekoteam>

<https://www.facebook.com/teambeko>

Реклама

Реклама

УНИЧТОЖАЕМ
муравьёв, избавляем
от тараканов, клопов, клещей,
блох, грызунов!
Гарантия!
T. 8-905-141-40-22

Реклама

**РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНЫЕ
РАБОТЫ:** Отделка, с/у,
сантехника, пластика,
гипсокартон, обои и т.д.
Установка межкомнатных
дверей, сборка мебели.
T. 8-919-026-64-93

Реклама

**РЕМОНТ и
СТРОИТЕЛЬСТВО
в частном секторе.**
Цены адекватные.
T. 8-904-655-18-31

Реклама

ТРЕБУЮТСЯ
рабочие для с/х работ.
Предоставляется
благоустроенное жильё.
**T. 8-960-720-76-85,
8-920-625-45-20**

Реклама

ТРЕБУЮТСЯ
менеджеры
по продажам
цветного проката.
*Опыт работы
желателен.*
T. 2-03-51

Реклама

**В салон
«ОКНА-ДВЕРИ-ПОТОЛКИ»**
ТРЕБУЮТСЯ
•**монтажники**
с личным а/м
(возможно обучение);
•**менеджер**
(знание ПК).
T. 8-910-673-63-15

Реклама

В РЕСТОРАН Г. КОРОЛЁВ
ТРЕБУЮТСЯ
✓**посудомойщицы-
уборщицы;**
✓**грузчики
разнорабочие.**
Проживание, питание –
бесплатно.
**8-495-516-12-92,
8-916-560-90-60**

Реклама

РЕМОНТ
**холодильников,
стиральных
машин.**
T. 8-905-140-84-36
ОГРН 316332800058462

Реклама

КУПИМ:
✓ макулатуру
(вывоз от 50 кг);
✓ поддоны б/у.

8-919-029-11-48,
8-919-027-19-77

♦ Банкеты от 600 р./чел.
♦ Детские праздники от 150 р./чел.
♦ Поминки от 300 р./чел.
♦ Услуга «Наше меню – к Вам домой»
А также:
✓ Обеды; ✓ Заказное меню; ✓ Шашлыки; ✓ Роллы; ✓ Пицца.
**Ждём Вас по адресу: ул. Ленина, 2
2-08-01, 8-903-648-30-32**

Реклама

Кафе «СОЛЯНКА»

Приглашаем на проведение:
банкетов от 500 р., вечеринок от 300 р.,
детских праздников от 200 р.,
поминальных обедов от 250 р. на чел.

Выпечка. Бизнес-ланч – 130 р. (ежедневно).

Мы находимся на территории рынка на Ленинском пос.
T. 2-11-37, 8-919-016-74-04

**ГРУППА ОХРАННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ
«МЕТАЛЛУРГ-БЕЗОПАСНОСТЬ»**

с большим опытом работы

окажет любые виды охранных услуг:
физическая охрана, пультовая охрана,
видеонаблюдение,
охранно-пожарная сигнализация
и прочие.

T. 8-800-550-99-19, сайт: <http://metallurg.pro>

Реклама. ИП Котлов А.К. ИНН330640265203

компания Макс **менять окна весной-
выгодно!**
профиль 70мм по цене 60мм
+теплопакет в подарок

только этой весной!!!
**монтаж от 2000р.
под ключ**

стальные - только Российские двери
Межкомнатные - более 200 моделей в одном
месте - нам есть что предложить
Арки - на любой кошелек

**8-919-019-55-75
8-915-775-01-04** г. Кольчугино
ул. Мира, д. 56

Реклама

**СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ
от производителя**

**ДВЕРИ, ОКНОННЫЕ
БЛОКИ** – согласно всех
существующих ГОСТов, а
также по индивидуальным
чертежам и размерам,
включая евроокна.

♦ эконом – 58 мм профиль;
♦ элитные – 78 мм профиль.



**БАЛКОННЫЕ
ОКНА,
ТЕРРАСНЫЕ
РАМЫ.**

**Александровский район, с. Андреевское
т. 8-910-172-21-76**

Реклама

ООО ЧАСТНАЯ ОХРАННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «МЕДЬ-ЛИТ»
**ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ
охранников,**

имеющих удостоверение «Частного охранника»,
график работы – 1/3, полный соц.пакет,
з/п – 14000 рублей.

**Обращаться по адресу: ул. К. Маркса, д. 3 а,
тел. 91-173, 91-386**

ЭХО ПРАЗДНИКА

В 71-й День Победы



Быстрые займы
от 0,7%
за 15 минут
в день
Без выходных

улица Ленина, д.27а, ТЦ "Елена", 2 этаж, офис 18
8 (920) 923-6-888

ООО МФО "Займ Инвест". СРОК ЗАЙМА ДО 30 ДНЕЙ, ПРОЦЕНТНАЯ СТАВКА -1% В ДЕНЬ(365% ГОДОВЫХ), ОБЛАДАТЕЛЕМ ПЛАТИНОВОЙ ДИСКОНТНОЙ КАРТЫ ООО МФО «ЗАЙМИНВЕСТ» - 0,7% В ДЕНЬ(256% ГОДОВЫХ). ЗА ПРОСРОЧКУ НАЛАГАЕТСЯ ШТРАФ-20% ГОДОВЫХ ОТ СУММЫ ПРОСРОЧЕННОЙ ЗАДОЛЖНОСТИ. ЗАЙМЫ ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ ГРАЖДАНАМ РОССИИ ОТ 23 ДО 70 ЛЕТ, ИМЕЮЩИМ МЕСТНУЮ РЕГИСТРАЦИЮ. СВ-ВО РМН № 651303017002728

Окончание. Начало см. на 3 стр.

К Вечному огню, отдавая дань памяти подвигу кольчугинцев, руководители города и района, представители предприятий, общественных организаций и силовых структур возлагают гирлянды и венки. Нескончаемым потоком с цветами в руках идут к Вечному огню кольчугинцы. Мы помним, мы гордимся!

Митинг объявляется закрытым, но праздник – в разгаре: встречи, общение и даже каша из полевой кухни, установленной на площади возле фонтана. А вечером на главной городской площади для кольчугинцев играл Образцовый духовой оркестр.

РЕКЛАМА

ТРАЙТЭК

15 ЛЕТ НА РЫНКЕ ТЕЛЕКОММУНИКАЦИЙ



ИНТЕРНЕТ и ТЕЛЕВИДЕНИЕ

www.trytek.ru
(49245) 287-00
г. Кольчугино, ул. 50 лет Октября, д.5

ТРАЙТЭК
оператор связи

С полной информацией о компании ООО «Трайтэк», ее услугах вы можете ознакомиться на сайте trytek.ru, по телефонам и в офисе компании.

Рег. №995 в госреестре кредитных кооперативов на 31.10.14, состоит в СРО «Народные кассы-Союзсберзайм»

www.народная-касса.рф**КПК НАРОДНАЯ КАССА**

**ЗАЙМ НА УЛУЧШЕНИЕ
ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ**

БЕЗ.

**ПОРУЧИТЕЛЬСТВА
И СПРАВОК О ЗАРПЛАТЕ**

ИСПОЛЬЗУЙТЕ МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

Кольчугино ул. 50 лет Октября, 15 91-5-15 ул. Веденеева, 3 2-70-56

для партнеров

для партнеров